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PARECER DO CONSELHO FISCALzxwvutsrqponmlihgfedcbaWVSRPONMLJIHGFEDCBA

Iniciada a reuniao pelo Sr. Alan Wiezel de Andrade Batlaglin, Gerenle da Divisiio derSIA r
Gestao Financeira, a qual apresentou os seguintes documentos contabeis: Demonstrac;ao ~

do Resultado do Exercfcio Acumulada posic;ao ate 30/11/2022,

Receita/Custeio/DMicit/Lucro - Resultado Contabil Acumulado no ana de 2022, e

Demonstrativo do fluxo de caixa - valor mensal - posic;ao em 30/11/2022. Ap6s a

exposic;ao, os documentos apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem

ressalvas. 1~
Os Conselheiros Fiscais propuseram a manutenc;ao das reunioes para a ultima quarta

feira de cada mes as 15 horas, excepcionando os meses de fevereiro e dezembro. Assim

foi aprovado 0 calendario de reunioes para 0 exercfcio de 2023, conforme segue: Janeiro:

~.

Empresa Municipal de Desenvolvimento de CampinasSAS/A

CNPJ 44.602.720/0001-00

NIRE 35300022581

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 21 DE DEZEMBRO DE

2022

I) DATA E HORA:
21 de dezembro de 2022, as 15h.

II) LOCAL:

Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nO1028, Vila Industrial, em Campinas.

III) CONSELHEIROS PRESENTES:

Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Claudio Cormanich, Sr. Rogerio Bernardes Bogone

e Sr. Rafael Saidemberg Ottaviano.

IV) PARTICIPANTES:

Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de Gestao Financeira, Sra.

Adriana Andrea Dumbra Stu ria, Gerente da Divisao de Governanc;a Corporativa,

Conformidade e Gestao de Riscos e Sra. Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da

Divisao de Assuntos Jurfdicos, para secretariar a reuniao.

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de

Desenvolvimento de Campinas SIA - EMDEC, no uso das atribuic;oes e poderes que Ihes

sao conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista

Municipal por ac;oes, procederam ao exame dos resultados contabeis e financeiros do

mes de novembro do ana 2022.
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 21 DE DEZEMBRO DE 

2022 

|) DATA E HORA: 

21 de dezembro de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Il) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich, Sr. Rogério Bernardes Bogone 

e Sr. Rafael Saidemberg Ottaviano. 

IV) PARTICIPANTES: 
Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisão de Gestão Financeira, Sra. 

Adriana Andrea Dumbra Sturla, Gerente da Divisão de Governança Corporativa, 

Conformidade e Gestão de Riscos e Sra. Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da 

Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de novembro do ano 2022. 

  

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Iniciada a reunião pelo Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisão de 

Gestão Financeira, a qual apresentou os seguintes documentos contábeis: Demonstração 

do Resultado do Exercício Acumulada —- posição até 30/11/2022, 

Receita/Custeio/Déficit/Lucro — Resultado Contábil Acumulado no ano de 2022, e » 

Demonstrativo do fluxo de caixa — valor mensal — posição em 30/11/2022. Após a 

exposição, os documentos apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem 

ressalvas. “H 

Os Conselheiros Fiscais propuseram a manutenção das reuniões para a última quarta 

feira de cada mês às 15 horas, excepcionando os meses de fevereiro e dezembro. Assim 

foi aprovado o calendário de reuniões para o exercício de 2023, conforme segue: Janeiro: yr 
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25, Fevereiro: 23, Mar<;o: 29, Abril: 26, Maio: 31, Junho: 28, Julho: 26, Agosto: 30,

Setembro: 27, Outubro: 25, Novembro: 29, Dezembro: 20.

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes.vutsrqponmligfedcbaZVUTSRPONMLJIHFEDCBA

afae_LSaidemb-erg Ottaviano

Membro Efetivo

ndrade Battaglin

Geren. da Divisao de Gestao Financeira

Adrtana Andrea Dumbra Sturla

Gerente de Governanc;:a Corporativa,

Conformidade e Gestao de Riscos

Fernanq 5 ri Marques Vieira

Advogada - Secreta ria
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&» EMDEC 
25, Fevereiro: 23, Março: 29, Abril: 26, Maio: 31, Junho: 28, Julho: 26, Agosto: 30, 

Setembro: 27, Outubro: 25, Novembro: 29, Dezembro: 20. 

  

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

lona ce bo cA 

  

    
Cláudio Cormanich 

Membro Efetiv 

Some Zico 
Rogério Bernardes Bogone 

Membro Efetivo 

  

Rafael Saidemberg Ottaviano 
Membro Efetivo 

  

  

Alan Wiezel de Andrade Battaglin 
Gerente da Divisão de Gestão Financeira 

Adriana Andrea Dumbra Sturla 

Gerente de Governança Corporativa, 

Conformidade e Gestão de Riscos 

  

  

Fernandá Sártofi Marques Vieira 

Advogada - Secretária 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de CampinasSIASIA

CNPJ 44.602.720/0001-00

NIRE 35300022581

ATA DA REUNIAO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE

2022

I) DATA E HORA:

23 de novembro de 2022, as 15h.

II) LOCAL:

Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nO1028, Vila Industrial, em Campinas.

III) CONSELHEIROS PRESENTES:

Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Claudio Cormanich e Sr. Rogerio Bernardes Bogone

IV) PARTICIPANTES:

Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Oivisao de Gestao Financeira e Ora.

Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Oivisao de Assuntos Jurfdicos, para

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de

Oesenvolvimento de Campinas S/A - EMOEC, no uso das atribuic;oes e poderes que Ihes

sao conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista

Municipal por ac;oes, procederam ao exame dos resultados contabeis e financeiros do

mes de outubro do ana 2022.

PARECER DO CONSELHO FISCAL
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 
2022 

1) DATA E HORA: 

23 de novembro de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 

Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. 

Fernanda Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos, para 

secretariar a reunião. / 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

pi, 
PARECER DO CONSELHO FISCAL C/ 

+ 

mês de outubro do ano 2022. 

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 
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Iniciada a reuniao pelo Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisao de

Gestao Financeira, a qual apresentou os seguintes documentos conttlbeis: Demonstrac;:ao

do Resultado do Exercicio Acumulada - posic;:aoate 31/10/2022 e Demonstrativo do fluxo

de caixa - valor mensal - posic;:ao em 31/10/2022. Ap6s a exposic;:ao, os documentos

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas.

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes.

Membro EfetivovutsrqponmliedcaZVUTSRPONMLJIHFEDCBA

Alan

Gere

I Marques Vieira

Advogada da Divisao de Assuntos Jurfdicos
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Iniciada a reunião pelo Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisão de 

  

Gestão Financeira, a qual apresentou os seguintes documentos contábeis: Demonstração 

do Resultado do Exercício Acumulada — posição até 31/10/2022 e Demonstrativo do fluxo 

de caixa — valor mensal — posição em 31/10/2022. Após a exposição, os documentos 

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

  

  

  

Cláudio Cormanic 

Membro Efetiv 

  

fíteco I fisem, 
Rogério Bernardesf Bogone 

Membro Efetivo 

Mk 
ua de Andrade Battaglin, 

Gerente da Divisão de Gestão Financeira 

/ 
A 

  
/ 

Fernanda Saftofí Marques Vieira 
Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2022 

!) DATA E HORA: 

26 de outubro de 2022, às 15h. 

II) LOCAL: 
Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: Dn 
tu 

Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. 

Juliana Limongi Matuck Feres, Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar 

a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de setembro do ano 2022. Nr 

PARECER DO CONSELHO FISCAL ti) é 

Iniciada a reunião pelo Sr. Alan Wiezel de Andrade Battaglin, Gerente da Divisão de 

Gestão Financeira, a qual apresentou os seguintes documentos contábeis: CDE id 

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 
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do Resultado do Exercício Acumulada — posição até 30/09/2022 e Demonstrativo do fluxo 

de caixa — valor mensal — posição em 30/09/2022. Após a exposição, os documentos 

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

  
mM (AAan e cla A 

Jorge Alberto Hamra Rached 

Membro Efeti 

    

  

   

  

Cláudio Cormanic 

Membro Ef ivo 

  

Rogé io Bernardes Eogone 

Membro Efetivo 

A) 
Alan Wiefel de Andrade Battaglin, 
Gerente da Divisão de Gestão Financeira 

PR 
Juliana Limongi Matuck Feres 

Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 28 DE SETEMBRO DE 

2022 

1) DATA E HORA: 
28 de setembro de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

HI) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 

Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira, Alan Wiezel de Andrade 

Battaglin, Gerente Financeiro Interino e Dra. Juliana Limongi Matuck Feres, Gerente da 

Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de agosto do ano 2022. SIA 

PARECER DO CONSELHO FISCAL NU) 

Iniciada a reunião pela Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira, a 

qual apresentou os seguintes documentos contábeis: Demonstração do Resultado do 

Exercício Acumulada — posição até 31/08/2022, demonstrativo de arrecadações de multas 

de trânsito estimadas e efetivadas para o período de agosto/2022, demonstrativo de 

arrecadação do estacionamento rotativo — agosto/2022, demonstrativo recebimento de 

multas de transporte — agosto/2022, demonstrativo de arrecadações do gerenciamento zs 

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 

Rua Dr. Salles Oliveira. 1028 — Vita Industrial - Campinas/SP = CEP: 13035-270 — Fale Conosco EMDEC 118 www.emdec.com.br
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do sistema de transporte - agosto/2022, custo total estimado e realizado detalhado do 

  

mês de agosto/2022, demonstrativo do fluxo de caixa — valor mensal — posição em 

31/08/2022. Após a exposição, os documentos apresentados foram aprovados pelos 

Conselheiros sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

| 15 AM Vocde Á 

Jorge Alberto ra Rached 
Membro Efe ti 

  

    

  

   
  

Cláudio Cormanich 

Membro Efetivo 

L 

US D Sn 
Rogério Bernardes Bogone 
MembrolEfetivo 

  

  

Marta PirôABafbosa 
Diretora Admúnistrativa e Financeira 

Julia e imongi Matuck Feres 

Gereríte da Divisão de Assuntos Jurídicos 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 24 DE AGOSTO DE 
2022 

I) DATA E HORA: 
24 de agosto de 2022, às 15h. 

II) LOCAL: 
Sede Social, na Rua Dr. Salles de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 

Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira, Alan Wiezel de Andrade 

Battaglin, Gerente Financeiro Interino e Dra. Juliana Limongi Matuck Feres, Gerente da 

Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes V 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista () 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis AR do 

mês de julho do ano 2022. 

  

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Iniciada a reunião pela Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira, a 

qual apresentou os seguintes documentos contábeis: Demonstração do Resultado do 

Exercício Acumulada — posição até 31/07/2022, demonstrativo de arrecadações de 

multas de trânsito estimadas e efetivadas para o período de julho/2022, demonstrativo de 

  

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 
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arrecadação do estacionamento rotativo — julho/2022, demonstrativo recebimento de 

multas de transporte — julho/2022, demonstrativo de arrecadações do gerenciamento do 

  

sistema de transporte - julho/2022, custo total estimado e realizado detalhado do mês de 

julho/2022, demonstrativo do fluxo de caixa — valor mensal — posição em 31/07/2022. 

Após a exposição, os documentos apresentados foram aprovados pelos Conselheiros 

sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

desire cid 
Jorge Alaçio WRached    
  

Cláudio Cormahich 

Membro Efetiv E 
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Rogério Bormardés ogia 

Membro Efetivo     
  

Diretora Aministrativa e Financeira 

Juliana Linfongi Matuck Feres 

Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

  

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 20 DE JULHO DE 2022 

1) DATA E HORA: 
20 de julho de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 
Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 

Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira e Dra. Juliana Limongi 

Matuck Feres, Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 
Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 
são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 
Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de junho do ano 2022. 

PARECER DO CONSELHO FISCAL VAá H 

Iniciada a reunião pelo Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestão Financeira/Diretora 

Administrativa e Financeira, o qual apresentou os seguintes documentos contábeis: 

Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada — posição até 30/06/2022, 

demonstrativo de arrecadações de multas de trânsito estimadas e efetivadas para o 

período de junho/2022, demonstrativo de arrecadação do estacionamento rotativo — 

junho/2022, demonstrativo recebimento de multas de transporte — junho/2022, 

demonstrativo de arrecadações do gerenciamento do sistema de transporte - junho/2022, 

custo total estimado e realizado detalhado do mês de junho/2022, demonstrativo do FP 
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de caixa — valor mensal — posição em 30/06/2022. Após a exposição, os documentos 

  

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 
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Jorge Alberto Hana Raçghed 

Membro Efetivo 

  

Cláudio Efetivo | 

Membro Eteivo | 
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Rogério Bernardés Bogone 

  

  

  

  Juliana imongi Matuck Feres 
Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

  

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 29 DE JUNHO DE 
2022” 

I) DATA E HORA: 
29 de junho de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 
Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 
Sra. Marta Pires Barbosa, Diretora Administrativa e Financeira e Dra. Juliana Limongi 
Matuck Feres, Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 
Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 
Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de maio do ano 2022. 

f 
La 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 7, 

Iniciada a reunião pelo Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestão Financeira/Diretora 

  

Administrativa e Financeira, o qual apresentou os seguintes documentos contábeis: 

Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada — posição até 30/05/2022, 

demonstrativo de arrecadações de multas de trânsito estimadas e efetivadas para o 

período de maio/2022, demonstrativo de arrecadação do estacionamento rotativo — 

maio/2022, demonstrativo recebimento de multas de transporte - maio/2022, 

demonstrativo de arrecadações do gerenciamento do sistema de transporte - ray 

  

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 

Rua Dr. Salles Oliveira. 1028 — Vila Industrial - Campinas/SP — CEP: 13035-270 — Fale Conosco EMDEC 118 www.emdec.com.br



€» EMDEC 
custo total estimado e realizado detalhado do mês de maio/2022, demonstrativo do fluxo 

de caixa — valor mensal — posição em 30/05/2022. Após a exposição, os documentos 

  

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

  

AA Ae cÃ 
Jorge Alberto Hamra Rached 

Membro Iv 

  

Cláudio Cormanic 

Membro Efetiv   
q Me Uto 4 > hos, e 
é Edmiigda Bogone 

Membro Efetivo 

  

Martha Pires Barbosa 

Diretóra Administrativa e Financeira 

  

  

Juliana Limongi Matuck Feres 

rente da Divisão de Assuntos Jurídicos 

FEET a ST GI A Ada a A DA AD REED ao 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de CampinasSAS/A

CNPJ 44.602.720/0001-00

NIRE 35300022581

"ATA DA REUNIAO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 25 DE MAIO DE

2022"

I) DATA E HORA:zxwvutsrqponmlkihgfedcbaVSRPONMLJIHGFEDCBA

25 de maio de 2022, as 15h.

II) LOCAL:
Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nO1028, Vila Industrial, em Campinas.

III) CONSELHEIROS PRESENTES:

Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Claudio Cormanich e Sr. Rogerio Bernardes Bogone

IV) PARTICIPANTES:
Sr. Paulo Coelho Galdino, Gerente da Oivisao de Gestao Financeira e Ora. Juliana

Limongi Matuck Feres, Gerente da Oivisao de Assuntos Juridicos, para secretariar a

reuniao.

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de

Oesenvolvimento de CampinasSAS/A - EMOEC, no uso das atribuic;;oes e poderes que Ihes

sao conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista

Municipal por ac;;oes, procederam ao exame dos resultados contabeis e financeiros do

mes de abril do ana 2022.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Iniciada a reuniao pelo Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestao Financeira/Oiretora

Administrativa e Financeira, 0 qual apresentou os seguintes documentos contabeis:

Oemonstrac;;ao do Resultado do Exercicio Acumulada - posic;;ao ate 30104/2022,

demonstrativo de arrecadac;;oes de multas de transito estimadas e efetivadas para 0

periodo de abri1/2022, demonstrativo de arrecadac;;ao do estacionamento rotative -

abril/2022, demonstrativo recebimento de multas de transporte - abril/2022,

demonstrativo de arrecadagoes do gerenciamento do sistema de transporte - abri1/2022, ~
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 25 DE MAIO DE 

2022” 

|) DATA E HORA: 

25 de maio de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 

Sr. Paulo Coelho Galdino, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. Juliana 

Limongi Matuck Feres, Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a 

reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 

são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de abril do ano 2022. 

PARECER DO CONSELHO FISCAL , 

Iniciada a reunião pelo Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestão Financeira/Diretora 

Administrativa e Financeira, o qual apresentou os seguintes documentos contábeis: 

Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada — posição até 30/04/2022, 

demonstrativo de arrecadações de multas de trânsito estimadas e efetivadas para o 

período de abril/2022, demonstrativo de arrecadação do estacionamento rotativo — 

abril/2022, demonstrativo recebimento de multas de transporte — abril/2022, 

demonstrativo de arrecadações do gerenciamento do sistema de transporte - abril/2022, | 
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custo total estimado e realizado detalhado do mes de abril/2022, demonstrativo do fluxo

de caixa - valor mensa I - posic;ao emSA30/04/2022. Ap6s a exposic;ao, os documentos

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas.

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes.

Membro Efetiv

Sr. Rogerio Bernardes Bogone

Membro tivo

Gerente da Divisao de Gestao Financeira

Juliana LimovutsrponmliedcaZVUTSRPONMLJIHFEDCA
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custo total estimado e realizado detalhado do mês de abril/2022, demonstrativo do fluxo 

  

de caixa — valor mensal — posição em 30/04/2022. Após a exposição, os documentos 

apresentados foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas. 

A presente Ata foi lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

    
Membro Efetivo 

  

Sr. Cláudio Copan 

Membro Efetiv 

lt) Eepem 
Sr. Rogério Bernardes Bogone 
Membro Efetivo 

  

  

y 

alo Galdino Coelho 

Gerente da Divisão de Gestão Financeira 

   
   

   

  

  

ck Feres Juliana Limongi 
j e Assuntos Jurídicos Gerente da Di 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A

CNPJSA44.602.720/0001·00

NIRE 35300022581

"AT A DA REUNIAo DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE

2022"

I) DATA E HORA:xwvutsrqponmlkihgfedcbaVTSRPONMLJIHGFEDCBA

20 de abril de 2022, as 15h.

II) LOCAL:

Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nO1028, Vila Industrial, em Campinas.

III) CONSELHEIROS PRESENTES:

Sr. Jorge Alberto Hamra Rached,Sr. ClaudioCormanich eSr. RogerioBernardes Bogone

IV) PARTICIPANTES:
Sr. Paulo Coelho Galdino, Gerente da Divisao de Gestao Financeira e Ora. Juliana

Limongi Matuck Feres, Gerente da Divisao de Assuntos Jurfdicos, para secretariar a

reuniao.

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de
Desenvolvimento de CampinasSAS/A - EMDEC, no uso das atribui<;oes e poderes que Ihes
sao conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista

Municipal por a<;oes, procederam ao exame do Balan<;o do Exercfcio de 2021 e dos
resultados contabeis e financeiros do mes de mar<;odo ana 2022.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Inicialmente foi apresentado aos Conselheiros, pela Diretora Administrativa e Financeira,

o Parecer da Auditoria Independente - AudimecAuditores Independentes. Em seguida
foi apresentado 0 fechamentodo Balan<;oPatrimonial do exercfcio de 2021 sendoque os

Conselheiros aprovaram sem ressalvas todos os docu mentos apresentados.

Ain da, foi apresentada a Demon stra<;aodo Resu Itado do Exercfcio Acu mu lada - Posi<;§o

emroaM31/03/2022, Multas de Transito recebidas nos meses de Janeiro/2022 a Mar<;0/2022,

Valores recebidos oriundo do Gerenciamento Sistema Transporte de Janeiro a
Mar<;0/2022, Multas de Transporte recebidas de Janeiro/2022 a Mar<;0/2022, Custo Total

de Janeiro/2022 a Mar<;o/2022, Receita, Custeio, Deficit- (Contabil), Demon stra<;80 do
Resultado do Exercfcio de Mar<;0/2022 comparada a Mar<;0/2021 em obediencia ao

Decreto 21.243 de 11/01/2021 - Conten<;ao de custos, Fluxo de Caixa - Principais
Varia<;oes, Valor Mensal - Posi<;ao 31/03/2022, que tambem foram devidamente

aprovados pelos Conselheiros. ,/

o
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 
NIRE 35300022581 

“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 20 DE ABRIL DE 
2022” 

) DATA E HORA: 
20 de abril de 2022, às 15h. 

Il) LOCAL: 
Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 
Sr. Jorge Alberto Hamra Rached, Sr. Cláudio Cormanich e Sr. Rogério Bernardes Bogone 

IV) PARTICIPANTES: 
Sr. Paulo Coelho Galdino, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. Juliana 

Limongi Matuck Feres, Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar a 
reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 
Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que lhes 
são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 
Municipal por ações, procederam ao exame do Balanço do Exercício de 2021 e dos 
resultados contábeis e financeiros do mês de março do ano 2022. 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Inicialmente foi apresentado aos Conselheiros, pela Diretora Administrativa e Financeira, 

o Parecer da Auditoria Independente — Audimec Auditores Independentes. Em seguida 
foi apresentado o fechamento do Balanço Patrimonial do exercício de 2021 sendo que os 
Conselheiros aprovaram sem ressalvas todos os documentos apresentados. 

em 31/03/2022, Multas de Trânsito recebidas nos meses de Janeiro/2022 a Março/2022, 
Valores recebidos oriundo do Gerenciamento Sistema Transporte de Janeiro a 
Março/2022, Multas de Transporte recebidas de Janeiro/2022 a Março/2022, Custo Total | 

de Janeiro/2022 a Março/2022, Receita, Custeio, Déficit — (Contábil), Demonstração do | 
Resultado do Exercício de Março/2022 comparada a Março/2021 em obediência ao 
Decreto 21.243 de 11/01/2021 — Contenção de custos, Fluxo de Caixa — Principais 
Variações, Valor Mensal — Posição 31/03/2022, que também foram devidamente 

Ainda, foiapresentadaa Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada — Posição A) 

  

aprovados pelos Conselheiros. Z 
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Rua Dr. Salles Oliveira, 1028 — Vila Industrial — Campinas/SP — CEP: 13035-270 — Fale Conosco EMDEC 118 www.emdec.com.br



~~EMDEC

A presente Ata foi lida, provada e assinada pelos Conselheiros, participantes e peia

secretaria.xwvutsrqponmlkihgfedcbaVTSRPONMLJIHGFEDCBA

Sr. Rogerio Bernardes Bogone
Membro Efetivo

Gerente da Divisiio de Gestiio Financeira

imongi Matuck Feres

te da Divisiio de Assuntos JuridicosvutsrponmliedcaZVUTSRPONMLJIHFEDCBA
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A presente Ata foi lida, provada e assinada pelos Conselheiros, participantes e pela 

secretária. 

  

quina A 
Á 
AO       

  

Sr. Jorge 
Membro 

  

Sr. Cláudio Conan 

Membro Efetivo 

L orar Agir 

Sr. Rogério Bernardes Bogone 
Membro Efetivo 

CJR 
APL A GS 

Paulo Galdino Coelho 

Gerente da Divisão de Gestão Financeira 

  

  

Juli imongi Matuck Feres 

G te da Divisão de Assuntos Jurídicos 

E EE SEE EEE E EEE EE REAR EEE EEE 
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 

NIRE 35300022581 

  

“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 30 DE MARÇO DE 

2022" 

I) DATA E HORA: 

30 de março de 2022, às 15 h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Claudio Cormanich, Sr. Jorge Alberto Hamra Rached e Sr. Rogério Bernardes 

Bogoné. 

IV) PARTICIPANTES: 

Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. Fernanda 

Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar 

a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que 

lhes são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeise.financeiros do 

mês de fevereiro do ano 2022. 

PARECER DO CONSELHO FISCAL (V 

Dado início a reunião o Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestão 

Financeira/Diretora Administrativa e Financeira, passou a apresentar os seguintes 

documentos contábeis: Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada — 

posição até 28/02/2022, demonstrativo de arrecadações de multas de trânsito 

estimadas e efetivadas para o período de fevereiro/2022, demonstrativo de 

arrecadação do estacionamento rotativo — fevereiro/2022, demonstrativo recebimento 

de multas de transporte — fevereiro/2022, demonstrativo de arrecadações do 

gerenciamento do sistema de transporte - fevereiro/2022, custo total estimado e 

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 
Rua Dr. Salles Oliveira, 1028 — Vila Industrial - Campinas/SP — CEP: 13035-270 — Fale Conosco EMDEC 118 
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realizado detalhado do mês de fevereiro/2022, demonstrativo do fluxo de caixa — valor 

mensal — posição em 28/02/2022. Após a exposição, os documentos apresentados 

foram aprovados pelos Conselheiros sem ressalvas.     
à-aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

  

  

Jorge lberto Hamra Rached 

Membro Efetivo 

(Aran se 
Rogério Bernardes s Bogoné 

Membro Efetivo 

DON 
Paulo ii Coelho 

Gerente da Divisão de Gestão Financeira 

Diretora Administrativa e Financeira 

4 
Juliana da is Matuck Feres 

  

Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos 

Divisão de Assuntos Jurídicos 

  

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A 
Rua Dr. Salles Oliveira, 1028 — Vila Industrial - Campinas/SP — CEP: 13035-270 — Fale Conosco EMDEC 118 

www.emdec.com.br 
Página 2 de 2



~~EMDECvutsrqponmljihgedcbaZVUTSRPONMLJIHGFEDCBA

Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A

CNPJSA44.602.720/0001-00

NIRE 35300022581

"ATA DA REUNIA.O DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO

DEzxwvutsrqponmljihgfedcbaVSRPONMLJIHGFEDCBA2022"

I) DATA E HORA:

23 de fevereiro de 2022, as 15 h.

II) LOCAL:

Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nO1028, Vila Industrial, em Campinas.

III) CONSELHEIROS PRESENTES:

Sr. Claudio Cormanich, Sr. Jorge Alberto Hamra Rached e Sr. Rogerio Bernardes

Bogone.

IV) PARTICIPANTES:

Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente da Divisao de Gestao Financeira e Ora. Fernanda

Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisao de Assuntos Jurfdicos, para secretariar

a reuniao.

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de ~\

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribui90es e poderes que

Ihes sao conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista /

Municipal por a90es, procederam ao exame dos resultados contc~beis e financeiros do

mes de janeiro do ana 2022.

PARECER DO CONSELHO FISCAL

Dado infcio a reuniao 0 Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestao1
Financeira/Diretora Administrativa e Financeira, passou a apresentar os seguintesf f •

documentos contabeis: Demonstra9ao do Resultado do Exercfcio Acumulada - .

posi9ao ate 31/01/2022, demonstrativo de arrecada90es de multas de transito

estimadas e efetivadas para 0 perfodo de janeiro/2022, demonstrativo de arrecada9ao

do estacionamento rotativo - janeiro/2022, demonstrativo recebimento de multas de

transporte - janeiro/2022, demonstrativo de arrecada90es do gerenciamento do

sistema de transporte - janeiro/2022, custo total estimado e realizado detalhado do

mes de janeiro/2022, demonstrativo do fluxo de caixa - valor mensal - posi9ao em

31/01/2022. Ap6s a exposi9ao os documentos apresentados foram aprovados pelos

EMPRESA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE CAMPINAS S/A
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Empresa Municipal de Desenvolvimento de Campinas S/A 

CNPJ 44.602.720/0001-00 

NIRE 35300022581 

  

“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 23 DE FEVEREIRO 

DE 2022” 

|) DATA E HORA: 

23 de fevereiro de 2022, às 15 h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Claudio Cormanich, Sr. Jorge Alberto Hamra Rached e Sr. Rogério Bernardes 

Bogoné. 

IV) PARTICIPANTES: 

Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. Fernanda 

Sartori Marques Vieira, Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar 

a reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que 

lhes são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do 

mês de janeiro do ano 2022. 

  

PARECER DO CONSELHO FISCAL é 

Dado início a reunião o Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente de Gestão MO 

Financeira/Diretora Administrativa e Financeira, passou a apresentar os seguintes ” ,. 

documentos contábeis: Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada — - v 

posição até 31/01/2022, demonstrativo de arrecadações de multas de trânsito 

estimadas e efetivadas para o período de janeiro/2022, demonstrativo de arrecadação 

do estacionamento rotativo — janeiro/2022, demonstrativo recebimento de multas de 

transporte — janeiro/2022, demonstrativo de arrecadações do gerenciamento do 

sistema de transporte - janeiro/2022, custo total estimado e realizado detalhado do 

mês de janeiro/2022, demonstrativo do fluxo de caixa — valor mensal — posição em 

31/01/2022. Após a exposição os documentos apresentados foram aprovados pelos 
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Conselheiros que ressalvaram que a EMDEC devera buscar a celebrac;:ao de novos

acordos pa~a e~alizar 0 recebimento de multas de transportes.

/;' j_
A presl~te A ,a fo ttda) aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes.vutsrqponmljihgedcbaZVUTSRPONMLJIHGFEDCBA

Jorge Iberto Hamra Rached

Membro Efetivo

R~girio Bernarde~ Bogone

Membro Efetivo

Paulo Galdip.() I oelho
_"

Gerente da Divi ao de Gestao Financeira

Diretora Administrativa e Financeira

Fernanda Sa or arques Vieira

Advogada Ida Divisao de Assuntos Juridicos

Divisao de Assuntos Juridicos
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Conselheiros que ressalvaram que a EMDEC deverá buscar a celebração de novos 

acordos para equalizar o recebimento de multas de transportes. 
N 

  

É 

A presénte Ata fol lida, aprovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

    

  

Claudio Cormanic 

Membro Efetiy 

E VAN elo À 

Jorge Alberto Hamra Rached 

Membro Efetivo 

  

2 “2 
$ ri E 

ADIA À Id 

tt META 
é  n 

ar 
m 

Rogério Bernardes Bogoné 

Membro Efetivo 

so 

  

  

  

Paulo Galdino. Tóelho 
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Diretora Administrativa e Financeira 
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Advogada da Divisão de Assuntos Jurídicos 
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“ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 
2022" 

1) DATA E HORA: 

26 de janeiro de 2022, às 15 h. 

Il) LOCAL: 

Sede Social, na Rua Dr. Sales de Oliveira, nº 1028, Vila Industrial, em Campinas. 

Ill) CONSELHEIROS PRESENTES: 

Sr. Claudio Cormanich, Sr. Jorge Alberto Hamra Rached e Sr. Rogério Bernardes 

Bogoné. 

IV) PARTICIPANTES: 

Sr. Paulo Galdino Coelho, Gerente da Divisão de Gestão Financeira e Dra. Juliana 

Limongi Matuck Feres, Gerente da Divisão de Assuntos Jurídicos, para secretariar 

reunião. 

Na qualidade de atuais membros do Conselho Fiscal da Empresa Municipal de 

Desenvolvimento de Campinas S/A - EMDEC, no uso das atribuições e poderes que 

lhes são conferidos por Lei e pelo Estatuto Social desta Sociedade de Economia Mista . 

Municipal por ações, procederam ao exame dos resultados contábeis e financeiros do dp 

mês de dezembro do ano 2021. | 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

Foi iniciada a reunião com a apresentação aos Conselheiros, pelo Sr. Paulo Galdino 

Coelho, Gerente de Gestão Financeira/Diretora Administrativa e Financeira, da 

Demonstração do Resultado do Exercício Acumulada até 31/12/2021 com as 

seguintes peças: Demonstração do resultado do exercício - DRE acumulada, 

demonstrativo de arrecadações de multas de trânsito estimadas e efetivadas do 

período de janeiro a dezembro/2021 com comparativo do mesmo período em 2020 e 

2021, demonstrativo de arrecadações do gerenciamento do sistema de transporte do 

período de janeiro a dezembro/2021, demonstrativo de arrecadação das multas de 

transporte do período de janeiro a dezembro/2021, custo total estimado e realizado 

detalhado do período de janeiro a dezembro/2021 em cumprimento ao Decreto nº 

21.243 de 11/1/2021, com comparativo com o ano de 2019, resumo das receitas, 
ESSO RA (ia 
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custeio e déficit do período ce janeiro a: “dezembro/2021, fluxo de caixa — valor mensal 

— posição 31/12/2021. Os “documentos: apresentados foram aprovados pelos 

Conselheiros sem qualquer ressalva. 

   

  

ovada e assinada pelos Conselheiros e participantes. 

  

Claudio Cormanich 

Membro Efetiv 
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Membro Efetivo 
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